

# План работы осеннего лагеря «Солнышко»

Утверждаю:

И.о.директора школы

\_\_\_\_\_ А.А. Автейкин

День первый. 28.10.2024 - «День осени»

«День осени» Первый день лагеря особый. Поэтому он прошёл превосходно!

Этот день прошёл под лозунгом «Здравствуйте, каникулы!». Согласно названиям отрядов, ребята разучивали девизы, придумывали эмблему, и оформляли отрядный уголок.

В соответствии с планом работы, в первый день была проведена линейка – инструктаж по правилам поведения в лагере, на улице, в столовой, по технике безопасности. Так же дети начали готовиться к открытию смены и активно проводили время за играми в спортивном зале.

День второй. 29.10.2024 – «Знакомьтесь – это Мы!»

Сегодня день в детском оздоровительном лагере прошёл под названием " **Знакомьтесь – это Мы** ".

Согласно плану работы после завтрака ребятам была объявлена минутка безопасности по правилам безопасности и поведения на прогулках и походах. Также воспитанники приняли участие в спортивных соревнованиях на открытом воздухе « Быстрее, выше, сильнее».

По завершении дня были подведены итоги, и ребята с улыбками на лицах отправились домой.

День третий. 30.10.2024 – «День зеленого огонька»

Все мы - дети Природы. И с малых лет человек должен познавать её и непременно учиться любить, оберегать, разумно пользоваться, быть действительно созидающей, а не губительной частью мира; умело отдохнуть с пользой на здоровье.

Воспитанники лагеря традиционно начали свой день с зарядки, а после завтрака участвовали в игре «Инспектор дорожного движения».

Следующим этапом стал конкурс поделок «Осенние фантазии».

## **День четвёртый. 31.10.2023 –«День народного единства»**

4 ноября вся Россия отмечает День Народного Единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины. Этому был посвящен четвертый день в пришкольном лагере.

В этот день состоялись следующие мероприятия:  
Онлайн-экскурсия по родному краю

Конкурс рисунков «Широка страна моя родная...»

Викторина «Все профессии важны»

Подготовка номеров к концерту «Лучший дуэт 2023»

Дом крепок дружбой людей, в нем живущих. Россия – НАШ ДОМ! На её территории проживает около 195 народов и народностей с различными религиозными течениями. Но мы - одна страна.

## **День пятый. 01.11.2024 – «Мы ищем таланты»**

В нашем пришкольном лагере согласно плану работы после зарядки и завтрака с ребятами нашего лагеря была проведена минутка безопасности «Подозрительный предмет». Затем воспитанники участвовали в конкурсе «Лучший дуэт 2023» .Здесь победила дружба. Ребята с большим удовольствием участвовали в этом конкурсе.

После обеда у детей была проведена викторина «Здоровым быть модно». Затем было награждение актива и подведение итогов.

В этот день каждый ребёнок унёс с собой домой частичку нашего тепла и заботы. В детских глазах светилось что-то такое, от чего у нас учителей становилось теплее на душе.